



## **Държавният куклен театър подписа договор за изработване на инвестиционен проект за Център за експериментално куклено изкуство в Стара Загора**

Сряда, 26 Март 2025

Старозагорският куклен театър е с една стъпка по-близо до новия си модерен дом за експериментално куклено изкуство. На светлия християнски празник Благовещение, 25 март, Държавният куклен театър подписа договор за изработване на инвестиционен проект за нова сграда, предназначена за Център за експериментално куклено изкуство в Стара Загора. Този символичен момент бележи важна стъпка към реализирането на уникален съвременен център, който ще даде нов импулс на театралните сцени в града с отлични условия за творчество и иновативни спектакли.

Страни по договора са ДКТ - Стара Загора и УНАС СТУДИО ЕООД - архитектурното студио, което спечели първо място в Международния архитектурен конкурс, който театърът организира и проведе през 2023г.

Победителят в конкурса спечели изготвянето на инвестиционен проект, който включва две фази - „техническа“ и „работна“ и упражняване на авторски надзор на строителството на новата сграда в двора на театъра. В задълженията на проектанта влизат също консултации при избор на строител и участие в процедурите по въвеждането на строежа в експлоатация.

Екипът проектантите ще следят отблизо строителния процес, осигурявайки постоянен авторски надзор и спазване на всички стандарти.

В условията на конкурса влизаше победителят да изработи по-детайлно проектиране, така наречения инвестиционен проект. Първата фаза от него е изработването на технически подробен проект, следван от изработване на работен проект-основа за строителя на сградата.

Подписването на договора на Благовещение носи допълнителен заряд и символика, вдъхвайки надежда за бъдещето на кукления театър и изкуството в Стара Загора.

---

Предстои изготвянето и одобряването на инвестиционния проект, след което ще започне строителството на този важен не само за града, но и за страната културен център.

Информацията е предоставена от Държавен куклен театър - Стара Загора.